

Vyškovská rošáda 2018

První sobotu letošního roku se sál vyškovského Besedního domu zaplnil 107 mladými vyznavači „královské hry.“ Lze konstatovat, že v pořadí třetí turnaj v rapid šachu ze seriálu KP žáků proběhl ve Vyškově úspěšně.



Turnaj slavnostně zahájil ředitel MKS Vyškov pan Mgr. Luboš Kadlec s ředitelem turnaje Bc Karlem Hruškou a předsedou OŠS Vyškov Janem Slepánkem

Po zkušenostech s minulými ročníky jsme uspořádali „jen“ dva turnaje: [mladší žáci ročník 2006 a ml](#) a [starší žáci ročník 2002 a ml](#).



Před turnajem jsme měli ze začátku obavy ohledně účasti (turnaj se konal těsně po Vánočních svátcích) a do termínu přihlášek se přihlásilo pouze 60 dětí, tyto obavy se však naštěstí nenaplnily.

Vždyť ceny jsme měli připraveny pro 120 účastníků a stejně tak diplomy a medaile pro jednotlivé kategorie HD8, HD10, HD12, HD 14 a HD16.

Přes počáteční problémy s technikou probíhal turnaj ve svižném tempu a dokonce nás navštívila i regionální Vyškovská televize „Vymik“.



Odkaz na reportáž na Vyškovské TV [zde](#)

V turnaji do 12 let první místo nakonec obsadil Šimon Tajovský se ziskem 6 bodů, druhý skončil Adam Boček, oba ŠK Kuřim, se stejným bodovým ziskem jako vítěz. Třetí místo vybojoval 16. nasazený Adam Zrůbek z Agentury 64 Grygov.

První místa v jednotlivých kategoriích:

Dívky do 8 let:	Ema Kubátová	ŠK Kuřim
Hoši do 8 let:	Kotisa Jan	SK Vyškov
Hoši do 10 let:	Zrůbek Dan	Agentura 64 Grygov
Dívky do 12 let:	Jackovičová Zuzana	Moravská Slavia Brno
Hoši do 12 let:	Tajovský Šimon	ŠK Kuřim



Vyhodnocení nejmenších dívek. 1. Ema Kubátová 2. Kubátová Běta 3. Jackovičová Veronika

Do turnaje B, který se hrál ve zkušebním sále, se zapsalo 46 šachistů ročník narození 2002 a mladší. Nejlepším hráčem v turnaji byl David Barák ze ŠK Duras Brno BVK, který v turnaji ztratil pouze půl bodu, druhá skončila Olga Dvořáková ze Spartaku Adamov se ziskem 5,5 bodu. Stejný bodový zisk si připsal i třetí v pořadí Lukáš Vojtěch Londin z KVASACA Vacenovice.

První místa v jednotlivých kategoriích:

Hoši do 12 let:	Tajovský Šimon	ŠK Kuřim
Dívky do 14 let:	Dvořáková Olga	Spartak Adamov
Hoši do 14 let:	Barák David	ŠK Duras BVK
Dívky do 16 let:	Urbanová Daniela	Oddíl šachů SK Prostějov
Hoši do 16 let:	Štoudek Michal	ŠK Lokomotiva Brno

Poděkování patří všem pořadatelům pod vedením předsedy Sportovního klubu Vyškov pana Rudolfa Šperky a ředitele turnaje Bc Karla Hrušky. Všem sponzorům, především Nadaci tři brány, Městu Vyškovu a MKS Vyškov za jejich podporu. Účastníkům za bezproblémový průběh celého turnaje a již nyní se těšíme na další 13. ročník turnaje.

Odkazy:

[Fotogalerie](#)

[Šachy Vyškov](#)